



MESTNA OBČINA CELJE
KABINET ŽUPANA
Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje
T 03 42 65 650 / F 03 42 65 682
kabinet-zupana@celje.si
www.celje.si
DŠ 56012390

Sporočilo za javnost

Kolesarska karavana Dirke po Sloveniji bo naslednji petek obiskala Celje

Celje, 8. junij 2018 - Petdnevna Dirka po Sloveniji, ki letos praznuje 25 let, se bo pričela 13. junija v Lendavi in tradicionalno zaključila v Novem Mestu. V petek, 15. junija, bodo kolesarji 3. etapo začeli v Slovenskih Konjicah ter v zaključnih kilometrih obiskali Celje, kjer je na Starem gradu Celje tudi cilj etape.

Letošnja kolesarska Dirka po Sloveniji bo potekala od 13. do 17. junija. Dirka je časovno umeščena med dve znani dirki, tj. Giro di Italia in Tour de France in tako predstavlja pripravljalno tekmo za Tour, zato pritegne tudi svetovno znane kolesarje in klube. Letos dolžina vseh etap znaša 664 kilometrov in gre za eno največjih športnih prireditev pri nas. Na naši cestah se bo borilo približno 150 kolesarjev iz 9-ih ekip s statusom World Tour, 5-ih profesionalnih kontinentalnih ekip, 7-ih kontinentalnih ekip ter reprezentance Slovenije. Slogan »fight for green« simbolizira trajnostno zavezo naše dežele in slovenskega turizma v smislu »ohranimo naš planet zelen«. Ta dirka je odlična priložnost, da se Celje dolgoročno pozicionira na kolesarskem zemljevidu sveta ter tako postane zanimivo še za ostale kolesarke in druge športne navdušence. Župan Mestne občine Celje **Bojan Šrot** je dejal, da je sodelovanje Celja z organizatorji dirke vsako leto bolj plodno. *»Verjamem, da si bo tretjo etapo ob trasi ogledalo veliko obiskovalcev. Še zlasti bo zanimivo v finalnih kilometrih dirke, ko bodo kolesarji obiskali Celjsko kočo, se spustili v mesto na Krekov trg in končali naporno traso na najlepši lokaciji našega mesta, to je na Starem gradu Celje. Prenos na mednarodnem TV kanalu Eurosport je odličen način promocije Celje kot aktivne Outdoor destinacije, ki ima tudi bogato zgodovino.«* Organizatorji kot tudi sodelujoči pričakujejo, da občine zagotovijo čimbolj urejene in varne poti. Mestna občina Celje je zaradi kolesarske dirke pohitela z asfaltiranjem 1350 metrov dolgega cestnega odseka med Svetino in Celjsko kočo. Skupaj z Občino Laško smo se dogovorili, da izpeljemo ta projekt, saj okoli 360 metrov ceste leži na laški strani. *»Z asfaltiranjem ceste bomo tako prispevali k boljši organizaciji kolesarske dirke, hkrati pa zagotovili urejeno cesto vsem udeležencem v prometu. V Celju zelo spodbujamo kolesarjenje, zato verjamemo, da bo ta odsek ceste, ko bo urejen, še bolj privlačen za rekreativne kolesarje,«* je zaključil župan. Organizacijski direktor Dirke po Sloveniji **Bogdan Fink** je povedal, da je letošnja dirka iz vseh vidikov zelo velik zalogaj, saj je večja kot kadarkoli prej. *»Omeniti velja dodatno etapo ter večkratno prečkanje meje, zato je sodelovanje s slovensko Policijo, redarji in vsemi prostovoljci izredno pomembno. Tudi prenos v živo je tehnično gledan zelo zahteven projekt. Ekipa za logistiko dela neverjetno delo, na terenu so od jutra od večera in vsak dan pripravijo vse potrebno za etapo. Celje pa zares izstopa z veličastnimi sprejemi za kolesarje in prepričani smo, da bo tudi letos tako.«*

Okrašenost mesta in promocija

Mestna občina Celje je kot gostiteljica tretje etape Dirke po Sloveniji tematsko okrasila mesto. Z zastavicami je okrasila Stanetovo, Prešernovo ulico in Glavni trg. Izdelan je bil promocijski letak, ki se nahaja v Turistično informacijskem centru in drugih frekventnih točkah v mestu. Okrasili smo nekatere rondoje, vpadnice in pešpoti.

Medijska pokritost

Mednarodna kolesarska dirka Po Sloveniji je največja in najpomembnejša kolesarska prireditev pri nas. Vsako leto si organizator kolesarski klub Adria Mobil prizadeva dirko pripeljati v kakšen nov kraj, ki še ni gostil starta ali cilja. Letos je za dirko akreditiranih preko 100 novinarjev, opazno pa je tudi večje zanimanje tujih kolesarskih medijev. V dogovoru s partnerji, med katerimi je tudi Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia Celje, je prejšnje leto prišlo do podpisa pogodbe z najbolj gledanim evropskim in svetovnim športnim kanalom **EUROSPORT** glede neposrednega prenosa dirke. Gre za osrednji komunikacijski kanal projekta, kar je za promocijo Slovenije kot aktivne destinacije ključnega pomena. Dirko bo torej tudi letos možno spremljati na globalni televizijski mreži EUROSPORT, kar pomeni, da si bo letošnjo dirko ogledalo preko **113 milijonov gledalcev** v Evropi, Aziji, Afriki ter na Srednjem vzhodu oz. bo zgodba prišla v več kot 99 držav sveta.

Sprememba prometnega režima

Spremembo prometnega režima bo v sodelovanju z Mestno občino Celje in Policijo izvajal kolesarski klub Adria mobil. Cestna zapora bo izvedena v petek 15.6.2018 med okvirno 14.00 in 15.30 uro. Popolna zapora bo izvedena na celotni trasi dirke po Celju, ki bo potekala po naslednjih odsekih cest: Celjska koča, Zagrad, polulski most, državna cesta od Polul do Partizanske ceste, Partizanska cesta, Čopova ulica, Ljubljanska cesta, Prešernova ulica, Razlagova ulica, Pleteršnikova ulica, državna cesta od Pleteršnikove do Teharske ceste, Teharska cesta, Cesta na grad. Zaradi izvedbe prireditve bodo dne 14. in 15. junija zaprta tudi nekatera parkirišča, kar bo označeno s prometno signalizacijo.

Zgodovina dirke

Mednarodna kolesarska prireditev dirka Po Sloveniji je prvič potekala leta 1993. V devetdesetih letih so bili v Sloveniji najmočnejši kolesarski klubi Krka, Rog in Sava. Do sedaj so na tej dirki nastopili kolesarji iz več kot petdesetih držav. Dirka po Sloveniji je v preteklih letih po vzoru slovitejše dirke po Italiji, obiskala tudi mesta izven Sloveniji (Italija, Avstrija, Hrvaška), kar ji daje mednarodni pečat. Dirka po Sloveniji je gostila že največja imena svetovne kolesarske scene. Med vsemi izstopajo predvsem zmagovalca dirke Tour de France **Vincenzo Nibali** in **Carlos Sastre**, olimpijski prvak iz Londona **Alexander Vinokourov** ter večkratni svetovni kolesarski prvak **Fabian Cancellara**. Leta 2015 je na dirki po Sloveniji prvič nastopila tudi najboljša ekipa zadnjih let, britanski **SKY**. Na dirki je leta 2016 nastopil tudi eden najboljših kolesarjev in nekdanji svetovni prvak, Mark Cavendish. Dirka je bila odskočna deska skoraj vsem bodočim slovenskim poklicnim kolesarjem. Leta 2015 smo imeli na domači dirki Po Sloveniji zmagovalca iz domače ekipe Adria Mobil **Primoža Rogliča**.

Zanimivost

Mreža EUROSPORT kolesarjenju letno nameni 1.900 ur televizijskega prenosa, od tega 450 ur prenosov v živo. 76 % gledalcev EUROSPORTA je ljubiteljev kolesarstva.

Celje, 8. junij 2018
Številka: 091-6/2018